

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004851038

Kanton: SH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tyco Technology GmbH, Neuhausen am Rheinfall

Tyco Technology GmbH (Tyco Technology Sàrl) (Tyco Technology LLC) Victor von Bruns-Strasse 21 8212 Neuhausen am Rheinfall Tyco Technology GmbH, in Neuhausen am

Tyco Technology GmbH, in Neuhausen am Rheinfall, CHE-327.616.595, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 217 vom 08.11.2019, Publ. 1004755576). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Graham, James Henry Fergus, britischer Staatsangehöriger, in London (GB), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Kurz, Dr. Peter Alfred, deutscher Staatsangehöriger, in Schaffhausen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 469 vom 09.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 217, Datum:

08.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen